

# 花亭潺水“征集令”，万元大奖等你拿！



星报讯(记者 张贤良 范梦琪/文 张婷/图) 大别山南麓安徽太湖县晋熙镇,自然景观与人文景观相映成趣,郁郁葱葱的优美环境孕育了天然好水——潺水,状元故乡、禅宗之源更是为其增添了文化气息。

安徽花亭潺水文化园有限责任公司,成立于2018年7月,为全国文化企业30强单位安徽出版集团六大板块之一——安徽文化旅游投资集团全资子公司,注册资本5000万元,总投资1.32亿元,是一家从饮用水加工到生态文化旅游、水文化博物馆为一体的综合型企业,以向消费者提供天然、健康、优质的好水和水文化科普为己任,坚持在水源头建厂,源头引流取水灌装,最大程度地保证每一瓶潺水的原生态、无污染、高品质,同时为社会大众提供全新的水文化科普博览旅游休闲方式。

记者昨日从安徽花亭潺水文化园有限责任公司获悉,该公司面向全球有奖征集Slogan(广告语)与宣传海报,所有热爱、支持和关心花亭潺水的个人和组织均可报名参加投稿。寻找最不一样的创意,遇见最不一样的自己,万元大奖等你拿。

## 致敢想会写的你:

一句创意,也许未来的价值不可估量。给出一句由你定制的Slogan(广告语),你的创意将会出现在花亭潺水的各种会议及店面文化墙,还将在年度盛典的现场,为这句Slogan举行盛大的潺水生态工厂投产仪式暨产品上市发布会。此外,你的slogan,还会出现在花亭潺

水对外宣传的广告牌、媒体采访等。

Slogan(广告语)征集要求:简洁概括,朗朗上口,过目不忘;内容突出客户服务和承诺,符合品牌的独特形象气质;字数在14个字以内,每人仅限提交3条;必须为原创作品。一经选中,可获4000元现金大奖。

## 致妙手绘图的你:

期待你在这张宣传海报上倾注你的想象力和创造力,为潺水品牌带来源源不断的惊喜。热爱你的热爱,总有一幅,专属于你。一经选中,可获6000元现金大奖。

宣传海报征集要求:艺术手法可多样,颜色可随意搭配,图案自由创作,内容健康、积极、创新,体现潺水文化及与自然融合的特性;画面规格及分辨率:800mm×600mm,分辨率:400dpi或1600×900mm,分辨率为250dpi;源文件为ai、cdr、psd格式、图片为jpg、tif格式;设计方案为原创作品,具备独立的知识产权,如存在任何知识产权问题,应征者将承担全部相关法律责任。

值得注意的是,投稿通道从2019年4月23日零点正式开启,截止时间为2019年4月30日24:00。需要更多设计素材可添加“花亭潺水”企业微信号,投稿者将作品发送至mail@chanwater.com邮箱,邮件标明“潺水征集”,并附上个人联系方式。所有入围作品的知识产权和使用权均归安徽花亭潺水文化园有限责任公司所有,该公司保留包括但不限于对作品进行修改、深化设计、宣传展示和应用的权利。

## 第四届(蒿子)粑粑节暨柿树岗乡全季文化旅游节开幕

星报讯(甘洁 记者 张贤良) 日前,2019中国·肥西第四届(蒿子)粑粑节暨柿树岗乡全季文化旅游节在柿树岗乡正式拉开帷幕。据悉,本届蒿子粑粑节由肥西县人民政府主办,中共肥西县柿树岗乡委员会、肥西县柿树岗乡人民政府承办,以“游画中柿树 忆醉美乡愁”为主题,以蒿子粑粑为媒介,用民俗文化来待客,当天上午便吸引近4万名游客前来享受舌尖与视觉上的“大餐”。

活动开幕当天,游客们争相到田野里体验亲手采摘野蒿的乐趣,并在当地农家现场学做蒿子粑粑,当一个外皮金黄香酥、内里糯韧绵软的蒿子粑粑喷香出锅时,现场的每一个游客都忍不住去尝尝。舌尖上的美味还在回味,眼前的民俗文化、非遗文化表演让游客们目不暇接,大饱眼福。享受完味觉和视觉的大餐,游客们纷纷来到新街社区蒿子粑粑特色集市寻美味、享乐趣。活动现场,还有不少游客前往稻虾共养田里体验钓虾,在村落农居里使用传统民俗用具、参与农耕场景复原等活动,还有游客前往古朴雅致的民宿院落里品茶、写生,感受农耕文化、田园风光。

“仅3个小时,便售出了十几万个粑粑。”柿树岗乡党委书记沈家创表示,蒿子粑粑节的开展,逐渐成为当地人文历史的宣传站,文化遗产的传承地、民俗风情的展示台和乡愁乡情的寄托处,让群众“望得见山、看得见水、记得住乡愁”,赋予了乡村旅游新的精神内涵和文化追求。同时,蒿子粑粑产业园的搭建也为柿树岗乡群众,尤其是贫困户增收致富、发展特色产业开辟新道路,并吸引众多县内外乡镇加入其中。

## 程传水新书研讨会举行

星报讯(陈艳 记者 张贤良) 近日,安徽省散文家协会一行近50位作家、书画家和媒体代表,于黄山开展了为期两天的“十里春风宝峰岩”采风活动。安徽省散文家协会顾问、安徽省文史馆特约研究员、安徽省作协会员、省书法协会会员、环巢书画院院长程传水的新书《轻舟行》研讨会更是为此次采风增添了一抹亮色。

在程传水《轻舟行》新书研讨会上,程传水介绍了创作《轻舟行》的过程与感触,作品的主题是歌颂“爱”,现场讨论气氛热烈,与会嘉宾纷纷发言。“《轻舟行》是人生之行、心灵之行、物质之行、精神之行。‘轻舟’名称取自李白的诗歌,这是人生哲学的真实写照。书中阐述了家事、国事、天下事,这是中国散文叙事的正宗,是中国故事,是从有我到无我的艺术,是从小我到大我的提升,是规范的散文。”“本书是一幅其乐融融的全家福照片,平实,平而不平,简而不简,方见真、善、美。”

## 安徽2018级现代青年农场主培训合肥开班

为激发农村青年创造创新活力,提高创业兴业能力,加强新型职业农民队伍建设,由安徽省农业农村厅主办的“安徽省2018级现代青年农场主培训”日前在合肥举行开班典礼。来自全省221名种植方向的青年农场主参加了本次集中培训。

据悉,该培训项目为期3年,旨在打造出一支创业创新能力强、技术水平高、带动作用大的青年农场主队伍,为现代农业发展提供人才保障与智力支撑。此次为该项目第一期培训班,培训专家团队来自省农业厅、省农科院、省农垦集团、浙江大学、安徽农业大学等单位的专家、技术骨干。 孙雅楠

## 肥东古城镇140余万元补贴长寿老人

星报讯(高桢 德建 记者 赵汗青) 4月17日上午,从古城镇民政所显示的信息了解到,截至当日,古城镇境内80岁以上老人共有2305人,其中,百岁以上的“老寿星”有8人,80到99岁之间的老人2297人,而为百岁老人发放的长寿保健费每人每年3600元,为耄耋老人每人每年发放600元高龄补贴,两项总计1407000元的专项费用已经按照“一卡通”程序打卡发放到位。

随着生活水平的提高,医疗保健护理力度的加大,

全镇80岁以上老年人的数字还在逐年攀升,相比往年,80岁以上老人增加了80多位。为有效保障高龄老人“老有所养、老有所依”,贯彻落实好国家的养老政策,提前落实长寿保健费和高龄补贴费用发放,确保“不少一人”,该镇民政所与26个村居对接,通过入户摸底、信息核对、公开公示、逐级上报等流程,推进了2019年高龄老人补贴申报工作有序推进,为高龄老人津贴按时足额发放提供了信息保障。

## 买“对”书 “六看”法鉴别书籍真伪

星报讯(杨晓雨 记者 于彩丽) 世界名著、教辅书籍、杂志小说,购书过程如何避免买到盗版书籍?日前,合肥市瑶海区城管局联合和平路街道绿苑社区举办以“真读书、读真书”为主题的“世界读书日”活动,城管执法人员现场教青少年如何识别盗版图书,让学生等图书受众群体摆脱盗版书籍困扰。

活动现场,瑶海区城管局综合执法大队刘波介绍:“读书虽好,但盗版书籍往往选用低劣的油墨和纸张多数为低劣的,其带来的化学危害等会给孩子及书籍受众造成影响;另外,盗版书籍的内容漏洞百出,文字和内容常存在缺页少码的现象,容易误导他们正确阅读。”

在现场,执法人员带来了盗版和正版图书样本,但6成学生无法准确辨别。随后刘波拿出一本盗版书样本,教授大家“六看”法鉴别书籍真伪。“一看外观,与正版书相比盗版书封面往往色彩不正;二看装订,盗

版书籍往往装订质量差、折页不正等,300、400页仍使用铁丝订;三看纸质,一旦遇到纸比较薄的书,另一面字迹能渗透过来的,多数是盗版书;四看清晰度和错误率,盗版书字迹比较模糊,不太清楚,油墨有深有浅,错别字多,容易出现空白页、少页、装订倒页等现象;五看书价,由于盗版书成本很低,既不付稿酬又逃避税收,一本定价标着60元的书,15元他就卖给你基本可以确定是盗版书,像地摊上那些对折出售的新书,一般大多是盗版书;六看来源,买正版书最好选择一些规模比较大和信用比较好的书店购买。买书后,如发现以上一些盗版书的特征,应立即向有关部门举报和投诉,并向卖家提出退货要求。”

记者从瑶海区城管局获悉,接下来执法人员将围绕“世界读书日”活动宗旨,公开24小时举报电话,同时深入安徽大市场以及中小学周边书籍市场进行检查,对发现的盗版书籍将一律予以下架,并按法律程序处理。